ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΧΗΜΕΙΑΣ

ΑΣΚΗΣΗ: 2η

Ηλεκτρονικός Ζυγός-Δ/ματα-Περιεκτικότητες Δ/των
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:…………………………………………………………
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ………………………………..
ΕΚΘΕΣΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ 2β
Κατά την εκτέλεση της πειραματικής διαδικασίας της έκθεσης 2α, είναι πιθανόν να συναντήσατε δυσκολία στην ακριβή ζύγιση της θεωρητικής ποσότητας των 1,50 gr NaCl που απαιτούσε το πείραμα. ΄Ετσι, ενδέχεται οι τέσσσερις ομάδες που συνεργάστηκαν, να ζύγισαν 1,52, 1,54, 1,48 και 1,50 gr. Υπολογίστε τη νέα β.κ.ό. περιεκτικότητα που ανταποκρίνεται στα δεδομένα της ζύγισής σας κατά μέσον όρο κι επίσης υπολογίστε το πειραματικό σφάλμα που προκύπτει ανάμεσα στη θεωρητική τιμή της 3% β.κ.ό. και της νέας.
